

Speciális igényű gyermekek és felnőttek kerékpáros élményszerzése a Fertő–Hanság Nemzeti Parkban

2018. óta speciális, kerekesszékekkel ellátott kerékpárokat kölcsönöz díjtalanul a Fertő–Hanság Nemzeti Park Igazgatóság azoknak a családoknak, akik speciális igényű gyermekkel közösen, vagy mozgáskorlátozott felnőttként szeretnének természetközeli túrát tenni.

Ezáltal azoknak a családoknak szeretné az Igazgatóság segíteni az élményszerzést a Nemzeti Parkban, ahol speciális igényű vagy mozgáskorlátozott családtag él. Ők sokáig nehezen vagy éppen sehogy sem tudtak közösen kirándulni a nemzeti parkba, ahol pedig sok-sok természetközeli élmény vár mindenkire.

Ezen a helyzeten változtattak 2018. tavaszán, amikor az Interreg V-A AT-HU Program – PaNaNet+ projektjének keretében nyílt lehetőség arra, hogy speciális kerékpárokat szerezzen be a Fertő–Hanság Nemzeti Park Igazgatóság. A tíz kerékpárból hét úgy lett kialakítva, hogy az első kerék helyén egy-egy kerekesszék található, amelybe mozgáskorlátozott vagy más speciális gyermek ültethető be. A hátsó ülésen pedig a kísérő felnőtt hagyományos pedálozással kirándulhat, együtt a speciális kerékpárban elől ülő gyermekkel. További három különleges, kerekesszékes bicikli olyan felnőtteknek áll rendelkezésre, aki maga is képes annak kézzel történő hajtására, s így tudja kísérni a családot a túrák alkalmával.

A kerékpárok használata a hagyományos hajtás miatt leginkább a Fertő-táj sík keleti felén, a szikes tavak vidékén a legkönnyebb, úgy a hazai, mint az ausztriai nemzeti parki részeken.

A díjtalanul igénybe vehető speciális kerékpárok a Sarród határában lévő Lászlómajor látogatóközpontban kölcsönözhetőek. Azért, hogy tervezni lehessen használatukat, az érdeklődőknek előzetes regisztrációra van szükségük. Az info@fhnp.hu e-mail-címen, illetve a 99/371–692-es telefonszámon lehet az igényeket jelezni.

Lászlómajorban lehetőség van hagyományos kerékpárok bérletére is, valamint, hogy a biciklizés ideje alatt az érdeklődők autója biztonságban ott parkolhasson.

